

国际象棋盛大对抗!

中国队下月在聊迎战世界联队

本报聊城3月27日讯(记者 李军) 中国体育彩票“立海阿胶鸭”杯2018中国国家队对世界联队国际象棋对抗赛,将于4月6日至10日在聊城市东昌府区举行。3月27日上午,主办方召开新闻发布会,通报了比赛相关事宜,包括丁立人在内的5位高手将代表中国队出战。

参加这次比赛的5名中国棋手是丁立人、余泱漪、韦奕、李超和卜祥志,中国男子国际象棋队最近几年在世界棋坛战绩卓著,在2014至2017年4年内3次夺得世界大赛团体冠军,其中包括在2014年首夺男子奥赛冠军、创造中国国际象棋历史新纪录。参加这次比赛的5名中国棋手都曾随队夺得世界团体大赛冠军,其中丁立人、余泱漪和韦奕还是奥赛和世团赛双料冠军。

这次的世界联队则由来自5个国家和地区的棋手

组成,他们分别是杜道(波兰)、费多谢耶夫(俄罗斯)、维迪特(印度)、巴克洛特(法国)和沙克兰德(美国)。本次比赛将采用舍维宁根赛制,进行10轮对抗赛。比赛用时为每方10分钟,每步棋加10秒。比赛冠军将获得奖金30万元人民币(税前)。

此项赛事由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际象棋协会、聊城市体育局、东昌府区人民政府主办,这也是东昌府区继去年举办中印国际象棋对抗赛后再次承办国际性国际象棋赛事。

2017年2月13日,东昌府区被中国国际象棋协会正式授予全国第七个、山东省第一个“全国国际象棋之乡”,为美丽的江北水城增添了一张智慧名片。2017年以来,东昌府区在提高国际象棋运动水平方面,下力气,搞突破,水平有了质的提高。2017年共承办和举办



27日,主办方召开新闻发布会,通报比赛相关事宜。

了国际级、国家级、市级、区级、校级等各类国际象棋比赛达28场,参与人次达一万余人,充分展现了“运河古都、智慧东昌”的水城魅力。

国际象棋在东昌府区得到蓬勃发展,现已普及中小学幼儿园100余所,继聊城实验小学、建设路小学成为国家级国际象棋特色学

校后,2017年滨河实验学校成为第三所国家级国际象棋特色学校。2017年东昌府区国际象棋协会成立,围绕本项运动的活动和比赛越来越多,社会影响力越来越大。国际象棋运动项目的推广已经走在了全市、全省乃至全国的前列。

冠县梨园文化观光周将于30日开幕

还将举办农民文化艺术节等系列活动

本报聊城3月27日讯(记者 杨淑君) 记者从冠县旅游部门获悉,3月30日至4月19日,第十三届梨园文化观光周暨冠县第五届农民文化艺术节即将在中华第一梨园举行。

3月30日上午10时,将在中华第一梨园风景区门

前广场举行江北水城·运河古都一冠县第十三届梨园文化观光周暨第五届农民文化艺术节启动仪式,梨花节期间,举办“梨园聚·赏花踏青”亲子游和“百年梨树认养”活动、“新梨乡·新旅游”图片展;冠县旅游商品展示和非物质文化遗产展

演活动;“舌尖上的乡村”美食节活动。

同时,举办“新梨乡·新旅游”微摄影比赛,根据教育部、文化部、国家旅游局《关于推进中小学生研学旅行的意见》,观光周期间,冠县教育局、旅游局还将组织开展该县中小学生“知家

乡、爱冠县”研学旅行系列活动。还将举办2018年冠县第八届全民健身运动会暨“梨花节”自行车环游活动;梨花瑜伽文化展示活动;举办冠县首届“梨花杯”象棋比赛。观光周期间,举办聊城市第二届冠州梨园旗袍展演活动。

莘县大张家镇健康扶贫全覆盖

为解决群众因病致贫、因病返贫问题,莘县大张家镇进一步完善医疗精准扶贫工作机制,确保该镇所有建档立卡贫困户享受到特殊医疗保障政策。

大力推行贫困家庭医生签约服务,制定有针对性的健康治疗服务方案,免费提供慢性病随访和健康指导服务。对因病致贫、因病返贫的贫困户进行全过程监测,

动态管理;并由镇卫生院组建健康扶贫医疗队,进村入户开展疾病筛查活动。

通过政府购买服务的方式,为全镇建档立卡的贫困人口购买医疗商业补充

保险,使贫困人口所有住院医疗费用,经基本医保、大病保险补偿后,又享受医疗商业补充保险第三次补偿,极大缓解了患病贫困人口的经济负担。(刘焕利)

莘县东鲁街道:“四围绕”助力春季扶贫攻坚

为坚决打赢2018年扶贫攻坚战,高质量完成年度扶贫任务,东鲁街道积极谋划,用“四围绕”法抓好扶贫攻坚工作,确保909户1248人高质量扶贫销号。

一是围绕增收抓产业。东鲁街道坚持把产业

发展作为精准脱贫的关键,积极开展土地流转、市场引进、电商扶贫等工作,截至目前,新流转土地近800多亩,大力发展植树、蔬菜以及养殖等产业。

二是围绕考核抓帮扶。

东鲁街道紧盯脱贫标准,年初积极抓好大入户、大帮扶活动,结合每户实情,科学制定年初发展规划。

三是围绕满意抓兑现。认真分析致贫主因,精准施策,让每位贫困户至少享受1-2项政策。

四是围绕短板抓兜底。充分发挥低保、五保、医疗救助、临时救助等社会保障救助制度的救急难、兜底线功能,让“精准扶贫,不落一人”的政策落到实处。(王志强)

莘县朝城镇三项举措助脱贫

为高质量完成2018年脱贫攻坚任务计划,朝城镇坚持把脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程来抓,凝聚全镇基层党组织和广大党员干部力量,全力推进脱贫攻坚。

一是干部帮包全覆盖,脱贫攻坚做表率。朝城

镇高度重视贫困户帮包工作,重新选派了145名党员干部驻村包户帮扶,做到了帮包全覆盖,每月至少两次到户解决实际问题,做到贫困户不脱贫,工作不脱钩。

二是支部建设挺在前,焕发脱贫新活力。朝城

镇坚持推进过硬党支部建设,实施村党支部书记脱贫攻坚“领头雁工程”,开设了支部书记、“两委”干部培训班。

三是产业发展筑根基,深化脱贫促长效。积极发展龙头企业+农户+基地的模式,发展壮大三里营

食用菌产业园、鲁西清真食品加工产业园,引导龙头企业与村和贫困户建立农产品订单销售关系,并吸纳剩余劳动力务工增加收入。打造泰华生态观光园、食用菌交易市场,分红式扶贫,实现群众持续增收,稳定扶贫。(司庆朋)

莘县河店镇“医疗特惠保险”解民忧

莘县河店镇把困难群众大病医疗救助和医疗特惠保险工作纳入重要议事日程,多措并举,有效地缓解了各村困难群众患重病、大病造成的生活困难。

领导重视,健全机构。河店镇党工委高度重视群众重大疾病医疗救助工作,定期召开民政工作会议。

严格程序,认真落实。坚持“以人为本”的原则,严格规

范申报、核查、审批程序,实行本人申请、村(居)评议、乡镇审核、县民政局审批、银行发放的运行机制,保证了救助工作的公开、公平、公正。

因地制宜,创新方式。

河店镇实行“一站式”结算服务,简化医疗救助办理流程;把农村医疗救助与新型农村合作医疗有机结合,撑起了大病医疗“救助伞”。(王尚飞)



微笑朝阳 爱心助残
为将社会的正能量传递给残障儿童,让残障儿童感受到社会的阳光,用爱心去温暖每个残障儿童的心灵。近日,聊城大学传媒技术学院于聊城市柳园小区门口举办了以“阳光助残,我在行动”为主题的画展活动。

此次活动的成功举办,不仅让参观画作的人们更加了解残障儿童,而且也让更多爱心人士参与到关爱残障儿童的活动中来,让社会的正能量传递到每个人心中。

记者 李军 通讯员 王樱蓓 高敏 摄影报道

莘县徐庄镇 合作社助力贫困户脱贫

“合作社虽然不大,但我们也想为脱贫攻坚尽一份力。今年打算在村里流转5亩地,建两个菇棚,让能干活的贫困户有活干。”莘县徐庄镇葛庄昌瑞食用菌专业合作社负责人李伯存信心十足。

记者了解到,徐庄镇昌瑞食用菌专业合作社远近闻名,目前已帮扶带领本村3户贫困户增收致富。李伯存还申请了富民贷款30万元,所得收益将用于无劳动能力的贫困户脱贫。(张帆)

莘县莘州街道 资助贫困大学生

莘州街道张洼村贫困户朱春和,常年在建筑工地打工,妻子有病,家里年幼的三个孩子上学成了难题。莘州街道的帮包干部,了解到这一情况后,为朱春和的大女儿申请了雨露计划,每年资助3000元。

“帮包干部刘灿灿每次来家里,都给孩子们送书和文具。并且每个月都会有爱心人士资助孩子。”朱春和说,由衷地感谢办事处的领导和社会各界关心、关爱他们的人,孩子也将以优异的成绩、良好的表现来回馈社会、服务人民,报效祖国!(刘晓彤)

莘县徐庄镇: 确保贫困户住上放心房

为彻底改善贫困群众居住条件,徐庄镇政府深入基层,按照精准扶贫的要求,全覆盖统筹推进2018年贫困户危房改造工作。

加强领导。徐庄镇成立了以分管城建责任人为组长,扶贫办、城建所、管区书记为成员的农村危房改造领导小组,加强对危房改造工作的督促和指导。

精准宣传。利用村广播、入户走访等形式宣传最新危房改造政策,同时积极引导困难群众正确理性看待当前扶贫工作。

精准核实。以贫困户为首要危房改造受益群体,由村委会对符合条件的贫困户进行筛选上报,镇城建所组织专业人员严格按照程序对各村上报的危房户进行逐一入户核实,确保贫困户危房改造信息真实可靠。(张帆)

挂失声明

聊城华瑞电气有限公司,纳税人识别号9137150074450157XW,由于管理不善于2018年1月11日丢失1份2018年1月11日开的增值税专用发票,开票单位:山东泰电能源科技有限公司,发票代码:3700172130,发票号码:14026823。特此声明。